

我們的基金會將賦予獅友能力做更多事情

敬愛的獅友們：

歡迎來到新的獅子年度！我對獅友們的熱情不是來自頭銜，而是來自轉型。雖然我不再擁有國際總會長的頭銜，但我的 LCIF 主席新職稱讓我有機會改變我們的協會和世界。

我們的基金會賦予獅友能力做影響世界各地的社區，改變生活的工作。

從歷史上看，我們注重視力、青少年、災害救濟和人道工作。隨著我們的基金會慶祝其成立 50 週年，我們將增加我們的服務影響，繼續我們對抗糖尿病，並擴大我們的全球志業，包括飢餓、兒童癌症和環境。

讓我們夢想更大。我很自豪能夠支持 *行動 100：LCIF 服務全球* 是我們 50 年歷史上最大的募款活動。在拉斯維加斯舉行的國際獅子會年會上推出行動 100，我相信我們將在未來三年內實現募款 3 億美元的目標。

我們必須牢記“每個人的力量”：

- LCIF 支持世界各地的獅友，自 1968 年以來已經撥款超過 10 億美元，僅去年就有 500 多個方案獲得資助。
 - o 然而，只有 6% 的獅友捐獻 LCIF。我不要求更多的捐款，我只要求更多捐助者。

我們每個人都有能力改變世界各地的社區。當我們每個人將我們的服務與個人財務捐贈結合到我們的基金會時，我們可以。而且，當我們喚起 *每個人的力量* 時，我們將會。

巨大的改變正在發生。去年，我們為 LCIF 籌集 5000 萬美元 - 比前一年增加 28%。去年，我們透過 LCIF 為超過 6500 萬人提供服務。但是，在我們履行我們的座右銘 - “有需要的地方，就有獅友在” 之前，我們不會停止。今年，讓我們透過許多會員的小額捐款改變我們的協會。

身為我們全球基金會的主席，我感謝您對 LCIF 的奉獻，對其支持的全球志業以及有需求的世界公民之奉獻，他們從我們慷慨的精神、服務和奉獻中獲益。

Namaste!

納雷什阿噶沃

獅子會國際基金會主席

<第 101 屆獅子會國際年會>

在美國內華達州拉斯維加斯舉行的年會有一個令人興奮的開始！當我們聚集在一起慶祝我們的 101 年時，明亮的燈光、令人難以置信的娛樂和世界級的餐飲環繞著獅友。查看推出的 *行動 100* 影片！

[觀看影片](#)

<印度喀拉拉邦的洪水>

自 6 月下旬以來，印度最南端的喀拉拉邦已出現異常的季風雨，導致 8 月中旬以後發生嚴重洪

災。350 人死亡，70 萬人無家可歸。該州 30 條河流的堤岸已經破裂，科契的簡易機場受損阻止援助進入。現在，我們正聯合起來提供雨滴似的援助。

[立即捐款](#)

<發生在印尼的地震>

8 月 5 日，印度尼西亞發生大地震，造成 558 人死亡，7,000 人受傷，41.7 萬人無家可歸。本月稍後的餘震進一步破壞這個人口稠密的國家。印度尼西亞位於“火環帶” - 一個連接亞洲與澳大利亞和太平洋的板塊。我們現在正在形成一個“友誼之環”，以幫助倖存者復原。LCIF 已經提供 50,000 美元並期待您的支持。

[立即捐款](#)

<日本經歷大規模洪水>

日本西部遭受暴雨襲擊，造成巨大洪水並誘發土石流。許多人喪生，其他人失去家園，數百萬人從該地區撤離。當地獅友迅速做出回應，在我們基金會資助 30 萬美元的幫助下，為疏散人員提供急需的物資。

[立即捐款](#)

<糖尿病: 獅友新的標誌性志業>

糖尿病是一個每年擴展的全球性流行病。透過多面向、全面性的健康倡議，LCIF 將減少糖尿病的患病率並改善確診者的生活品質，例如蕾拉，一位患有第 1 型糖尿病的聰明小女孩。

[蕾拉的故事](#)

<行動 100: LCIF 服務全球>

行動 100 將尋求募款 3 億美元，並將賦予獅友能力每年為 2 億多人提供服務，同時增加服務影響力，對抗糖尿病，並擴大我們的全球志業。

[立即捐款](#)

這封電子郵件將發送給所有獅友。